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.2 e ME L NAE = o & 4 =5 A 2
401
AMEHIER 1,197,890 25,000 1,172,890
cHl
1,190,510 25,000 1,165,510(01 Al&HI
o It HCI2EINE AL 600,000,000&x14 = 600,000
© THeHAIE S At 515,510
- AAEAH 500,000,000&x3.102% = 15,510
- A4 500,000,000& x14 = 500,000
o SRANY AME&d J(A-=S=5HUAN, d&5&d S)
50,000, 000& x 14 = 50,000
7,380 0 7,380|03 Al&SCHUI
o ZAAIHEISEMNL AL
600,000, 000&x0.63/100 = 3,780
o MHeAlE SEMEALE 500,000,000&x0.72% = 3,600
402
gI2tA=0l 542,800 502,800 40,000
S
542,800 502,800 40,000(01 I2tX=2E X
o SSITEAME ANLSZNHLE(UHAR &M )
40,000,000& x 141 = 40,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (8217)E X s gdst NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

o = Il 3 | dl Iml ) )
ol &b oo At = bl =
&2 s ME MIAE =2 off &b oA = A
3217
EXNSXNEHT 119,695 130,555 A 10,860
100
A0 A 119,695 130,555 A 10,860
120
RN ES I R 119,695 130,555 A 10,860
201
ot AY| 96,420 99, 180 A2,760
26,420 29,180 AN2,760|01 LBEr2AH|
o 1.2b8t+=2H| A 1,600
- BA2Y LS|
2 & (1,500,000 )-J18(3,100,000&) = A 1,600
o 6.5 | A1,160
- B2AEYE S
X (840,000€ )-21& (2,000,000€) = A1,160
202
o4 H| 20,775 27,375 AB6,600
20,775 27,375 A6,600|01 =LHAYI
o FRULFXHHI(BEMSE)
AX (20,000 x11Hx52Ux6R )-I|H (20,000 x11Hx5UXx12€ )
= A6,600
203
AR =X 1,500 3,000 A 1,500
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0 (3000)ZHONSH (300 XIS MM B (3210) K AB MM MIE: (3218) 0l LA K 22 MM (120) 224 EONCEEE)
o = & m
ol o o i - A = 5 =
28 KB HAIE o | = oA
3218 2 = 1370 1
ol I =2 126,802 65,282 61,520 2 ol 0 Al 125,43
100
24 AL 04 41 38,432 35,282 3,150
120
2 AR 2| 38,432 35,282 3,150
301
= 4,500 1,350 3,150
4,500 1,350 315010 B AFAIHI R AID
MTHA AKX ZA META A8 HAT olH] HA
45,0008 x70% 3,150
200 (= 0 © 1370 0
A 0l 4 31,370 30,000 {370 (2 0 Il 0 Al 30,000
210 (= 0 < 1370 1 0
SE ALY 370 0 {370 & 0 Il 0 Al 0
201
b2 o 170 0 70
170 0 170/01 Loty
PTG 170
70
HEEZ2tum) S0 02 &5x 7Y
70,0002 x17H 170
170
202
016 1,200 0 {200
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M NI (3218) ol A Xl 2+l NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

o = p] | i)
o-a = & e p =
&2 S ME L AAE = Ol &b E VAN
1,200 0 1,200/01 2401
o EeAI| K20 OHE SZOHI(HE)
20,0008 x2% 53| x6 2 = 1,200
(£) 1,200
400
VRIS 57,000 0 57,000
420
JIE 57,000 0 57,000
802
Bret 20 57,000 0 57,000
57,000 0 57,000(01 2 DB X28H&3
o JRgeIN XEAY BEY ZASS
57,000,000 = 57,000
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X (A000)ZRNLH (32000 TAZHHLY  2:(3200)BBAE ME:(@2DBBRSAY  MME:(110)0124 ERNCRRE)
ol = 5 5 m
ooaow e & = ] =
A NIE AN = oo | oz oA
3220 [= 20,000 & 617,371 1 0]
BBAE 4,682,801 3,824,858 858,033  [2 1,017,000 O 2331 Al 3,026,189 ]
3021 [= 20,000 & 617,371 1 0]
BEISAY 4,682,891 3,824,858 858,033 (2 1,017,000 Ol 2331 Al 3,026,189 ]
100
2 AL0) & 698,333 621,168 77,165
110
o121t 204,711 204,047 664
101
o121t 204,711 204,047 664
102,199 101,535 664/09 2 g 0l=el
o SEoER/AIEDT HATBRIS 2HIa
27,630 21x2% x2 2 X122 X50% - 664
120
24 A= 2 493,622 417,121 76,501
201
2 ph2 ot 368,112 308,412 59,700
217,112 195,412 21,700/01 Y2y
o 1.getagH 21,000
- OlEE(20,E20|, L0 BRELE 25
1,000Ix7, 00052 X35 - 21,000
o 42949 700
- SOIRDETN BDEBLT HADRD AASE 4Y
700,000 x14! - 700
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH 8 (3220) 2 &S Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! = | eI ]
o & o o = ) -
B ME L NNE = O
151,000 13,000 38,000/02 A2 bl
o MIUA EERA 29 U WBZH HO
5,000,0002x13] = 5,000
o CHSIIBIHIAEIY AR
30,000,00021x 14! = 30,000
o sgogz ANZTAS M 3,000,00021x14! = 3,000
301
QB A 46,690 43,389 3,301
6,420 5,219 1,201/09 2U22QASBA2
o BEogR M&IER ZU29RY 1,201
- =3
217 (88,6002 X2 x 128 )-J1 F (65,0002 x2Hx 128 )
= 567
- Bl
2 (5,000 x22x222x 128 )-1 S (4,000 X2 x222x 122)
= 528
- nE
27 (2,0002x2x222x 128 )-II S (1,800 x2 2 x222x 128 )
- 106
39,370 37,270 2,100 10 SAIAH| 242
o 2007 FEYRO o ABUSY ALYV BSH 2y
35,0002 x62x 102 = 2,100
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! = 7 = bl iml
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
307
0I2HO| A 75,100 61,600 13,500
75,100 61,600 13,500(04 QIZHEHALB X
o LB AEISE0 450,0002 x 1CHX30F = 13,500
200 [= 20,000 & 617,371 1 0]
AHS Ol A 3,976,706 3,203,690 773,016 (2 1,017,000 J| 2,331 Al 2,320,004 ]
210 [= 20,000 & 617,371 1 0]
BXALY 2,709,916 2,578,500 131,416 =S 1,017,000 DI 2,331 Al 1,053,214 ]
201
UL A Y| 90,000 30,000 60,000
8,000 0 8,000/01 LBtedy|
o 6. =] 8,000
() 8,000
- E2Y=H HAZ2LI 24 5,0002x1,600% = 8,000
(%) 8,000
82,000 30,000 52,000(02 & At H|
o HEZHELEH 52,000
() 52,000
- HAEES ME(2UEY, T2REIT, EE2EH 5)
35,000,0002! x 1Al = 35,000
(%) 35,000
- W HHOAMEE S UX(HE HA)
17,000, 0002 x 14! = 17,000
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Z:(3000) 2 ML Hl 2 (3200) X <& HIJH L 5:(3220) 2L RE Mg (3221) 2 RS ALY MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
(%) 17,000
301
AL A2 62,340 32,340 30,000
15,000 0 15,000(08 2l8!=A 0fH|
o ZF AR S 220 =EHAH
15,000, 0002 x 1Al = 15,000
(%) 15,000
47,340 32,340 15,000(10 B AIAIHI B A2
o XNAZSAX SA 5,00094x3,000% = 15,000
(%) 15,000
401
NE=LE =] 2,487,576 2,466, 160 21,416
CHH
2,201,082 2,184,000 17,082|01 Al&H|
o S0|RTBX FXZHAX 224 A
300,000,000 x4 . 38%x 1.3 = 17,082
6,494 2,160 4,334/03 AlE=201YI
o MEEIIGR2 HE ZAL
1,884,000,0002/x0.23/100 = 4,334
405
HAE S 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000|01 XA 2 EF SH|
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Z+:(3000) ZMIJHEHI 2+ (3200) X &4 2 K 2| 8 (3220) 2R E HIgH: (3221) 22 R E ALY HIAIEE: (210) 8 E AL EEERE)
o = Off &b oH ’! &) u N = Il ES
.28 NI AIAE = o & o9 = A 2
o EEANEBHE(BTAERESIIED) 20,000
(=) 20,000
- gyEZER X 7Y 100,000 x10000 = 10,000
(2) 10,000
- TAE AR M 200,000&/x5000 = 10,000
(=) 10,000
220
XHAI AL 1,266,790 625,190 641,600
207
Ry ETC] 50,000 0 50,000
50,000 0 50,000(02 & AR EHH]
o 232Z HLYA0E 7= 50,000,000 x14! = 50,000
401
AlSH L 1,174,120 582,520 591,600
CHl
964,000 380,000 584,000(01 Al&t]
o MEEIEZ FH =XE DX WY (ZAH 52X 5,991m)
500,000, 0002 x 14! = 500,000
o SOIRVX AT AT A
4,000,000 x 14! = 4,000
o PELZ YZOIFE A3 80,000
- 32,0Y s =4 80,000,000 x14!l = 80,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
6,120 2,520 3,600|03 Al&=CHYI
o BIESAY 20| 500,000,0008x0.72/100 = 3,600
204,000 200,000 4,000(04 St At2ted Al &I
o HAOISH RHAILES FIILX
4,000,000 x 14 = 4,000
400
0l It S 7,852 0 7,852
420
JIEt 7,852 0 7,852
802
gtet = J|E 7,852 0 7,852
6,040 0 6,040|01 = 128X F8te=
o OI2HZY JI=2H= =& 6,040,000& = 6,040
1,812 0 1,812102 Al - SHIEXZZEHEZ
o OI2HZY JI=2H= =& 1,812,000& = 1,812
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

iz = J| A u] im
of b o Al 2 ) =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
3300 [= 1,965,604 = 2,615,505 1 01]
2EXJEZIH | 57,737,735 51,729,694 6,008, 041 [ 2,328,859 D 0 Al 50,827,767 ]
3310 [= 1,885,604 &= 1,068,805 1 0]
W= DNl 13,732,564 11,358,399 2,374,165 [& 2,028,859 D 0 Al 8,749,296 |
3311 [= 25,060 &= 213,755 1 0]
=X&H 6,714,134 4,969,259 1,744,875 [& 1,000,000 DI 0 Al 5,475,319 |
100 [= 19,220 & 2,294 1) 0]
A & 222,775 202,882 19,893 [& 0 2Dl 0 Al 201,261 ]
110 [= 19,220 & 2,294 1) 01]
ol 24| 73,970 95,761 N21,791 [ 0 Jl 0 Al 52,456 |
101
Ol A H 73,970 95,761 A21,791
73,970 95,761 A21,791110 LAIAFE I 2
o mAUAXAL Y T A=A 22 A 1,200
(2) A840
(%) A226
(Al) A134
- o=y
& (25,087,000 )-J1 & (26,190,000&) = A 1,103
(2) A840
(%) A226
(Al A37
- AEE J|A22E2
A (2,193,000 )-21& (2,290,000& ) = N7
o JIZ2 U =XAE2e R (BEMEHA)
HE (48,910 x6Hx10L x43] )-J1 & (48,910 x6HXx 102 x83/)
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Z:(3000) ZHMIIHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLH &:(3310) A RHRHEY Mg (3311)=XI8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ot = p) Y | 4 i)
o & = At = 0 2
.28 NI AIAE = o & o9 = A 2
= A11,738
o =XAIE SIXe ARY(RAHA)
Z&(4,891,000%)-21&(6,114,000& ) = A1,223
o SXAE AHIEG QI8 MM (2 AHY)
-4,891,000& = A4,891
o SXAE AIZ2E| QRA(RAHA)
Z&(12,913,000& )-J1H (15,652,000 ) = A2,739
120
ZAEHY| 148,805 107,121 41,684
201
B2 A H 101,735 70,641 31,004
101,735 70,641 31,094/01 Lt |
o 1.Yetr2Y) 3,500
- M| HARARIUE 22 (DAIES)
500,000 x7 = 3,500
o 3.BBR2LHA 30,000
- ERFL2F DARS HIIQS
Z 3 (8,000,000@x6€)-I1&(3,000,0002x68) = 30,000
o 6.2 260
- 2N2Y S
Z&(2,885,000% )-71&(2,625,000& ) = 260
o 8.¢ZH N4, 266
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXAZENLH| & (3310) MBI KRN Mg (3311)=XI8H MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

iz = J| A u] im
ol & o Ab = ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
- CA=3IAEE 228H SFUH(BMEA) N4 266
sge
2AA(1,4859%x30 £ x15CH)-D1 & (1,485%Ix200 £ x150H)
= AN3,786
XA
ZX(4,0002x%2 4 x150H) -1 & (4,000 x10 £ x150H)
= A480
o 9. AIE&EHI KXY 1,600
- SXNAAE SX2A2IEH =6(BMBHE)
Z A (100,000& x10CHx 121 )-J1 & (200,000& x15CHx 12l )
= A2,000
- DAIE A& 22|l 600,000 x63/ = 3,600
202
o4 ] 43,470 33,480 9,990
43,470 33,480 9,990(01 =2LHAHHI
o FRULEIOY 8,640
- XHE=E 20,000¥x18Hx4Lx6E8 = 8,640
o 23 HE=X0HI 45,0003 x2H x3L x53] = 1,350
203
AR =X 3,600 3,000 600
3,600 3,000 600|04 ENSHHRFEH|
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o BA2Y AREXH|(HK:15H—~18Y)
2 & (3,600,000 )-21&(3,000,0002) = 600
200 [= 5,840 & 211,461 1 0]
AHSS Ol AF 6,491,359 4,766,377 1,724,982 =S 1,000,000 DI 0 Al 5,274,058 ]
210 [= 5,840 & 211,461 1 0]
BXAIY 2,480,898 2,471,260 9,638 (= 1,000,000 DI 0 Al 1,263,597 ]
301
UL A2 21,222 12,000 9,202
20,022 12,000 8,022/09 BA2LLABAZ
o RAUA2LER BAZ(=X| - ARIZAl)
Z (20,022,000 )-21 & (12,000,000 ) = 8,022
1,200 0 1,200]10 SAlAH B A2
o HAXA L SX 2l NS
600,000 x> = 1,200
(=) 840
(%) 226
(Al) 134
401
N 2,459,676 2,459,260 416
CHH
2,454,672 2,454,256 416|01 Al&H|
o 254 Z2|AA
2 & (16,376,0002 )-21& (15,960,000 ) = 416
(%) 416
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Z:(3000) ZHMIIHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLH &:(3310) A RHRHEY Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ot =2 J| 2| bl mi
ol & o b 2 Il =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
o MIZ X4 30,000,000 x14l = 30,000
o AIJIXI 0I3t2 ZATH(EAMEA)
A X (61,000,000&x141)-J] & (100,000,000 x14!)
= 39,000
o MZ2EI2], =X 22FFY (BAHY) 225,301
- =AU 28 MF(EERR) "AZ
-19,541,0002 = 19,541
- ZESMEF(PSQ 5F) MM -5,760,0008 = A5,760
o =XAAM SXA2(EAHA) A 103,002
- ZCIZD| Mo -42,480,0008 = A42 480
SR E g
A (78594%32,312m x13])-0| & (785R4x50,812m x13] )
= A 14,522
- HoiSM MM -46,000,0008 = A46,000
o 242 NIZSZSAH Z2AXM(MOISAIY ZAX) MoH2t
(BMBAE)
-40,000,0002 = 240,000
o QE2E] 202 XA ZAHA=1,583m)(EAHA)
200,000
- ALAIA& A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
- Al&H] 191,840,000 x 14! = 191,840
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = p] |l m}
o e = A & I =
2.8 NE NN = o & % = oA
o HETDRUBY PE2 AALHL(BHHY)
50,000,0002x 14! = 50,000
o WEDRUZH THAY(RAHZ)
1,500,000,0002 x14! = 1,500,000
o HETRZE TAIMEZ AALHY
1,100,000,0002x2.75/100 = 30,250
o DEHAHOIEY 816 & 30,000,00020x14 = 30,000
6,952 6,241 711/03 Al& 20|
o TASSIAIY AL R
79,000, 00021x0.90/100 = 711
405
THarz S| 6,000 2,500 3,500
6,000 2,500 3,500(01 XA SEH S|
o ¥2E FN=AI 7Y 3,500,00020x1CH = 3,500
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3312) M 2tel ALY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

pl = p | ol I}
of A o Al 2 ;) =
BB AINE = of & o =z oA
3312 [= 1,860,544 & 855,050 1 0]
ArRl BRI AP 7,018,430 6,389, 140 629,290 = 1,028,859 Ol 0 Al 3,273,977 |
100 [= 17,478 < 3,778 1 0]
2 A0 & 216,426 236,142 A19,716 = 0 Il 0 Al 195,170 |
110 [= 17,478 < 3,778 1 0]
o1 21H] 70,451 64,067 6,384 E; 0 Il 0 Al 49,195 |
101
o121 70,451 64,067 6,384
70,451 64,067 6,384/ 10 LAIAF QI Q)
o TS MEBSSUT HA Y HEBP QR
48,9102 x1&x 1202 = 5,870
o AEE JlBRYD 5,870,00024x8.74% = 514
120
2 A=A 145,975 172,075 A26,100
201
st | 119,275 100,575 18,700
99,275 80,575 18,700/01 LBr2 X H|
o 1. QP8 2,000
- AEIIER RAURHIAAY S|
900,000& x 14! = 900
- MEUSSSRTU AFAID YN EXE P
1,100
Ze 9 UAFO BB 200,00020x40} = 800
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3312) M 2tel ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- ALY 5,000 X2 x70H2l (S)x28] = 1,400
- 20 10,0002 x2H 700021 (S)x28] = 2,800
o J|ZEH A2 2tAlY]
1,0002 x5002 x23| = 1,000
1,500 51,500 A50,000(12 JIEFB A2
o OIMES SX2 [HBA2 UL (BSHA)
-50,000,0002 = 250,000
200 [= 1,843,066 & 851,272 1 0]
AHSS Ol AF 6,802,004 6,152,998 649,006 (= 1,028,859 J| 0 Al 3,078,807 ]
210 (= 1,843,066 & 851,272 1 0]
HBXALY 5,861,678 5,754,678 107,000 (2 1,028,859 J| 0 Al 2,138,481 ]
301
UBIE A2 57,000 0 57,000
57,000 0 57,000(12 JIEIB A2
o OIMEZSI S&HS 243 (U=2HAF)
57,000,0002 x 1Al = 57,000
() 7,000
(Al 50,000
401
NE=LE =] 4,930,706 4,880,706 50,000
CHHI
4,913,201 4,863,201 50,000|01 Al&d]
o MHE=XH MIESAS L AIETH IASLHE
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXAZENLH| & (3310) MBI KRN Mg (3312) M 2tel ALY MIAIg: (210) 2 Z AL ctel ]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 8 AEAAE = o & 4 =5 A 2
50,000, 000& x 14 = 50,000
220
INDS| PN goai 940,326 398,320 542,006
308
AXEHS 63,750 0 63,750
ol
63,750 0 63,750(05 AHXIEHM2FE =S
o Zald 63,750,000& = 63,750
401
AMEHIER 845,976 382,520 463,456
tHl
840,000 380,000 460,000/01 Al&H|
o ANIIESEU €= EFARIEE HAAE
150,000,000& x 14! = 150,000
o AEDIISZH SFUEXE ZX(WS, AFISHLE)
80,000,000& x 14 = 80,000
o TS HEEEY IE2S EXSA
2,000,000& x 1591 4 = 30,000
o & IHE == (L=3km) 200,000,000& x14! = 200,000
5,976 2,520 3,456|03 Al&SCHHI
o AMNZIIESE d AIE2RUHI
280,000, 000&x0.72/100 = 2,016
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& (3000) B HMIOHEH]  2:(3300)=EXAEEINLH] &:(3310) AHE K2R MIEt: (3312) At 22| At NI KIEE: (220) RERIAFS 2[R A
o B J 3 mi
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
o Y% HEh ALY
200,000,0002!x0.72/100 - 1,440
402
o121 K20 0,000 0 10,000
&
0,000 0 10,000/02 BI2FCH & AFEIH]
o HiEte MEHE 23} NEXA
10,000,000 x 14! - 0,000
405
N 0,300 5,500 4,800
0,300 5,500 4,800/ 01 KAt 23 SH)
o AR HI| Y 4,000,0008/x14] = 4,000
o MESLRN SRRl BH T 800
o EISES] 800,0002x1CH = 800
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300) = E Xt

MIEH: (3321) X =L THOHCH R4 ALY MIAIEE: (210) 2 AL

=

t

o Mt Mol & & ZTHAIAE

ol

F(AFAFRIHI)

(S i N o pJ E
X 2 ME L AIAIE =2 &b oH = A A
3320 (=2 0 = 696,700 1
XITHE 22 1,574,200 1,405,460 168,740 (2 300,000 2l 0 Al
3321 (=2 0 = 696,700 1
XI 4= 2 XHoH CH 24 AFS 1,574,200 1,405,460 168,740 (2 300,000 2| 0 Al
200 [= 0 = 696,700 .
AHSS Ol AF 1,292,815 1,124,075 168,740 =S 300,000 2l 0 Al
210 [= 0 = 696,700
BXAIY 1,141,075 1,124,075 17,000 (2 300,000 2l 0 Al
201
Bt Y| 22,800 19,000 3,800
22,800 19,000 3,800/01 LyBr2%H|
o 1.t 2,300
() 2,300
- Mo 282 ME 2,300,000 x14l = 2,300
<) 2,300
o 4.2944 1,500
[ 1,500
- AN SLAERAR € =¢
50,0002 x3H x103] = 1,500
[= 1,500
202
o H 13,200 0 13,200
2,700 0 2,700/01 2WHOIHI
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X:(3000) 2 HIOHZH| 2 (3300)2EXAS t:(3320) Xl 4= MIBH: (3321) X122 KHOHCHER AFRS MIAIEL: (210) 2 =AM RS
! = 5
Ab o H| mi Al = =
I 2 S MIE . NIMIE =2 = A A
45,0002 x4H x5 x33] = 2,700
() 2,700
10,500 10,500/03 =220 |
o USSR A (AAISH], '06E T2t 24)
3,500,000 x3% = 10,500
(£) 10,500
220
KR AFSS 151,740 151,740
401
N 146,740 146,740
CHH
146,740 146,740/01 Al&H|
At ZASIALY Al Al A A
5,800,000,0002 x2.53/100 = 146,740
405
KA SH| 5,000 5,000
5,000 5,000/01 AHAtLSEHSH|
TS A AE GISHH 5,000,000 x1H = 5,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

) = p, = m
of Ao | ul - A = I =
a2t & NS MAlE =2 ol A oM = A2
333 [= 80,000 & 850.000 1 01
Al 42,430,971 38,965,835 3,465,136 [2 0 Il 0 Al 41,500,971 ]
3331
Ha 1,138,727 1,087,420 51,307
100
2 A0 A 1,099,527 1,059,420 40,107
110
01214 960, 177 930,337 29,840
101
01 21H| 960,177 930,337 29,840
679,912 650,072 29,840|09 L 2Ol
o HEU= olye 20,392
- 1=24|
25 (130, 0002 x24% x23] )-I1 = (130, 0002 x24 2 x 13 )
- 3,120
- 2zjaz 39,9802 X242 X3 X 122 X50% = 17.072
o TRARY 2aIjA
38,6302 X2 X3 x 122 x50% - 1,391
o TERAMAY DIRIoHY BXOIE 8.057
- o=z 07 .6302Ix12x1502 = 4.145
- aolz 690,750 x124x150% = 1,037
- YEEHY 690, 75021 x124x50% = 346
- mougAlY| 80,0002 x1Ex62 = 480
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Z:(3000) 3 MIJH el

:(3300) = E Xt

K&t (3331)

HAMA

| &

i = A u] im
% £ pJ =
2 8 NE . MAE =2 &b A s A &
43,155 35,595 7,560 L
2 7,560
= -20,000& x1¥x5ex6d = A 600
S 20,000&x179x4dx6d = 8,160
301
Qg A=Z 3,887 3,390 497
3,107 2,610 497|109 BUZ2AZBAZ
o ZA2RQY 497
=22
A (80,000 x 1 x12& )-J1 ™ (65,000 x 1% x128)
= 180
=AY
A (5,000&x1Y9x222x 12 )-J1 & (4,000&x1Yx22 x12& )
= 264
- WS
ZH(2,000@x1Yx222 x12€ )-8 (1,800 x 19 x22Ux 12 )
= 53
200
AR Ol &F 39,200 28,000 11,200
220
KA 39,200 28,000 11,200
403
XIS S 35,200 24,000 11,200
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Z+:(3000) 2 MIOHEHl 2

B (3300)RE NS EN LY & (3330) AL B2 M (3331) 2 B M2 (220) THHI AFES EONCEEE)
o = ol = | o m
ol o o | - A = 5 =
B A HIEHAIE = o A M| = oA 2
T=0A
35,200 24,000 11,200/ 02 2I1ZH=0HCY

/AL
bl
—

= 11,200
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£:(3000) B MIONEHl  2t:(3300) FRIEEIHEH| & (3330)H & 22l Mgt (3332) KIFSHOI 2 ALY MAIE: (210) 2B ALY (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3332 (= 0« 850,000 10 0]
TIoi 80 G 2 ALY 36,718,598 33,943,410,  2.775.188|  [Z 0 Il 0 Al 35,868,598 |
200 [= 0 < 850,000 10 0]
A0l & 36,367,744 33,743,410 2,624,334  [2 0 Il 0 Al 35,517,744 |
210 = 0 = 850,000 1 0]
EEINS 2,506,840, 1,906,840 600,000, [ 0 Il 0 Al 1,656,840 ]
401
NP 2,506,840, 1,906,840 600,000
Chbl
2,500,000 1,900,000 600,000/01 Al H]
o NES SAHBEZ(S1-115) = - E2(L=420n,6=20n)
600,000, 0002!x 14! - 600,000
(£) 300,000
(Al) 300,000
220
XHA At 33,860,904 31,836,570 2,024,334
401
Al e 33,860,904 31,836,570 2,024,334
Ch bl
32,900,000 31,100,000  1,800,000(01 Al&H]
o AMEB CAHHEZ(S1-116) . LI (L-840m, B=20n)
500,000, 0002 x 14! - 500,000
o WE4SX ZAINEEZ((H2-30) HEZAHL=2. Tkn, B=30m)
205 (1,500,000,0002x141)-71 & (1,000,000, 0002 x141)
- 500,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mgt (3332) KIS =2 ALY MIAIE: (220) RERI ALY 2[R A
o B J 3 mi
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
o Q& KNED JHEBAHL=105n, B=30m)(S D500%2+2!)
500,000, 0002 x 14} - 500,000
o ol AU SAUHEZ(Z1-09) M (SZHA L=0.05kn)
300,000, 0002 x 14! - 300,000
900,000 700,000 200,000(02 22|
o SO~0ISY TEHA Home22| 2o
20 (500,000, 0002 x 141 )~J1 & (300,000,000 x141)
- 200,000
60,904 36,570 24,334/03 Al SCHH]
o NHBOIEZ A (UHAIL) AlESTHH
21(33, 100,000, 00021 x0. 23/ 100x0.8)
~ 1 (15,900,000, 0002!x0.23/100) - 24,334
400
ol bIHI S 350,854 200,000 150,854
420
I 350,854 200,000 150,854
802
ohet 20| e 150,854 0 150,854
150,854 0 150,854(02 Al - CHIEE2otai
o TAIESAH] 50,000,008 = 50,000
o KB AIES A 66,663,008 = 66.663
o 2006HE OIF X9 0= AIS S AR

_93_




X1 (3000) 2 MM H 2 (3300)2EXA L ERLH| 5 (3330) 21422 HI&: (3332) KISt 2 AN AIAIE: (420)JIE} EENEEEED

=

P = b = ml
off A o N A = ol %
e AE MM = ;| IA A2

=

2al
i
Ol

n
V.

34,191,000& = 34,191
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (33B) 2R X ZelAMSE  MAE:(210)2EAS (=3[ dE]

o = | |l m}
of & o Al = ) -
B.OEE Mg MM = o & % = oA
3333 [= 80,000 = 0 m 01
TRSNAL 4,573,646 3,935,005 638,641 = 0 Il 0 Al 4,493,646 |
200 [= 80,000 & 0 01
=TT, 4,571,046 3,932,405 638,641 = 0 Il 0 Al 4,491,046 |
210 [= 80,000 & 0 01
EEAE 160,000 240,000 80,000 [2 0 I 0 Al 80,000 ]
401
A& 22 160,000 240,000 80,000
Ch |
160,000 240,000 A80,000(01 Al&H
SEAHRI~HAD S22 & (L=1.2kn)
213 (160,000,000 x 144 )-71 & (240,000,000 x 141 )
= A80,000
(=) A40,000
(Al A40,000
220
KR AVS 4,411,046 3,692,405 718,641
401
A& 2= 3,507,732 3,092,405 415,327
Ch |
3,501,040 3,089,040 412,000(01 Al&H|
o TRAE Y DY FNLS
23 (400,000,000% x 141 )-71 & (300,000,0002 x 141)
= 100,000
o JNRE HABAUTAIHRI~SAD AH2I)
3,500,000 x10S = 35,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (333B) 2RI 2eIAY  AIAIE: (220) REA A [2E][EeR: ]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
X2 E HE A = oM o = oA 2
o ETUHAIE MHE~HMYLASQ TAAM2T](L=1,300m B=15m)
127,000,000& x 14! = 127,000
o IS I~HE2E S FH|IZAHL=752m)
150,000, 000& x 14! = 150,000
6,692 3,365 3,327|03 Al 20HH]
o czexal ALRH
462,000,000 x0.72/100 = 3,327
403
XX SIS 903,314 600,000 303,314
=01 &
903,314 600,000 303,314|02 S| &S0 CHeHCHEd AFE B
o =EsasE NUEs 2N
2 A (903,313,134 x141)-IJ1 & (600,000,000& x14!)
= 303,314
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l g (3410)ns2e| Mg (341) i SaelAtY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i = pJ | ol i
of & o At = ) =
ALBLE LB MM = o & % =5 A
3400 (=2 161,810 & 694,649 1 0]
DE22/H) 63,817,965 62,607,190 1,210,775 [2 0 Ol 0 Al 62,961,506 ]
3410 (=2 161,810 & 694,649 1 0]
nEZe| 63,817,965 62,607,190 1,210,775 [2 0 I 0 Al 62,961,506 ]
3411 (=2 161,810 = 694,649 1 0]
DEUCIAY 63,817,965 62,607,190 1,210,775 [2 0 Ol 0 Al 62,961,506 ]
100
340 & 231,653 201,786 29,867
110
o121t 37,343 37,476 A133
101
o121 37,343 37,476 A133
3,546 4,117 A571)02 48
o ZUISLY(HAR) AT
AR 224G I H 2 140AI2E—27AI2E)
A5 (2,946,0008)-71 % (3,517,0008) = AT
30,642 30,204 438|08 JIEHH 4
o WEXEX IZ(HAR "('3)
23 (30,642,0008 )71 & (30,204,0002 ) = 438
120
AA=AY| 194,310 164,310 30,000
301
B A 161,850 131,850 30,000
161,850 131,850 30,000 12 JIEt2 &2
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l g (3410)ns2e| Mg (341) i SaelAtY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o WEIIE RYUHl XA
2 (11,5002 x40,00000)-21 & (1,500 x20,00004) = 30,000
200 [= 161,810 & 694,649 1 0]
AHSS Ol AF 61,070,212 60,389,304 680,908 (2 0 Il 0 Al 60,213,753 |
210 [= 161,810 &= 694,649 1 0]
BXAIY 1,569,739 1,547,304 22,435 (2 0 Il 0 Al 713,280 ]
301
UL A2 1,271,129 1,248,694 22,435
1,271,129 1,248,694 22.435(12 J|EIE A2
o HILM Z=ABAZ
Z A (155,077,000 x141)-J1 & (132,642,000 x 14!)
= 22,435
() AB4,419
(Al) 86,854
220
KR AFSS 59,500,473 58,842,000 658,473
307
0I2+0| & 58,980,473 58,530,000 450,473
58,980,473 58,530,000 450,473|09 24AHEX2
o QLENMU(ZHHME BA AMHENER} BX2
2 (57,166,473,0002 )-J|1 & (56,716,000,000 ) = 450,473
402
0IZHRH=0| 520,000 312,000 208,000
bS]
520,000 312,000 208,000|01 QIZ2IXt=2E =

_98_




Z:(3000) ZHIOHZHl  2:(3400) ME 22/ H| 8 (3410) RER2 HIE:(3411) DE 22| ALY K I8 2 (220) KERI ALY ESEERE

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
o ESAIRBEAIY
2 & (1,300,000 x500CHx80/100)
~ J1E (1,300, 0002 x300CHx80/ 100) = 208,000
400
olglbl s 2,516,100 2,016,100 500,000
420
JIEF 2,516,100 2,016,100 500,000
701
JIEHS| H & 2,516,100, 2,016,100 500,000 © JIEIREAY SH3H HE
=
Z 3 (1,250,000,000& )-21& (750,000,000 ) = 500,000
M= & A 187,733,381 169,077,675 18,655,706
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